



Издается
с 3 декабря
1999 г.

АЛТАЙСКИЙ СПОРТ

Учредитель – Управление Алтайского края по физической культуре и спорту

№ 23 (562) 28 июня 2012 г.

Цена в розницу договорная

«Динамо»
проникает
в глубинку



Барнаульские
болельщики
на Евро-2012



НОВОСТИ

ОЛИМПИЙСКОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Барнаульский борец Иван Нифонтов включён в состав олимпийской команды России по дзюдо.

Президиум Федерации дзюдо России большинством голосов утвердил предложенный тренерами сборной – Эцио Гамбой (мужчины) и Анатолием Рахлиным (женщины) – состав олимпийской команды России на Играх-2012 в Лондоне. Об этом сообщила 26 июня её пресс-служба.

По итогам двухлетнего квалификационного отбора право представлять нашу страну на Олимпиаде получили 12 спортсменов: 7 мужчин и 5 женщин. Иван Нифонтов будет бороться в весовой категории 81 кг.

Он стал вторым после пловца Андрея Гречина алтайским спортсменом, который включён в состав олимпийской команды России для выступления на Олимпийских играх в Лондоне. Это же право на прошлой неделе завоевал и стрелок Алексей Каменский, выросший в классного спортсмена в Бийске, а ныне живущий в Подмосковье.

В ближайшее время станет известно, присоединятся ли к олимпийской команде наши земляки – гимнаст Сергей Хорохордин, легкоатлеты Сергей Шубенков и Константин Свечкарь.

ВПЕРВЫЕ В АМЕРИКЕ

Алтайский боксёр-профессионал Дмитрий Сухотский 14 июля выйдет на ринг в Лас-Вегасе.

Соперником Дмитрия будет американский полутяж Корнелиус Уайт. Поединок станет вторым главным боем вечера «Столкновение миров». Ставка – чемпионский титул IBF International. Стоит отметить, что Сухотский впервые будет боксировать на территории США.

ДОЛГИЙ ПУТЬ ДО ПОБЕДЫ

Три медали различного достоинства завоевали алтайские спортсмены на первенстве России по лёгкой атлетике среди юниоров до 20 лет, проходившем в Чебоксарах. Наибольшего успеха добился стайер Евгений Кунц, выигравший первое место в беге на 10 000 метров.

При не слишком высокой скорости (время чемпиона – 31 минута 53,18 секунды) победу Евгению принесла верно выбранная тактика.

Егор Кузнецов был вторым со временем 51,82 сек. в беге на 400 метров с барьерами, Юлия Соколова – третьей в беге на 100 метров с барьерами (14,19 сек. в предварительном забеге, 14,33 – в финале). Пятым финишировал на дистанции 1500 метров Артур Элизбарян. Его время – 3:54,08 сек.

БЕЗ СМЕНЫ ПРОПИСКИ

Команда «Динамо-Алтай» выиграла Кубок МВД России по футболу среди инвалидов-ампутантов.

Это одно из самых значительных соревнований в календаре инваспортсменов, которое собирает все сильнейшие команды России. Ранее «Динамо-Алтай» уже владело почётным трофеем – в 2003, 2007 и 2011 годах. Нынешняя победа – четвёртая.

Турнир памяти сотрудников внутренних войск, погибших при исполнении воинского долга, с участием восьми команд проходил в Сочи. На групповом этапе барнаульская команда обыграла московский «Олимп-про» (3:0), ижевский «Газовик» (3:0) и «Динамо» из Гагры (5:0). В полуфинале динамовцы взяли верх над «Иристомом» из Владикавказа – 4:0, а в решающем матче вновь были сильнее футболистов из «Олимп-про» – 2:0.

В число лучших игроков турнира вошли двое представителей «Динамо-Алтай» – вратарь Сергей Бондаренко и защитник Константин Астапенко.

Виталий ДВОРЯНКИН, Виталий УЛАНОВ.



Фото Виталия УЛАНОВА.

СПОРТИВНАЯ БАЗА

ПОЛЕ ВНОВЬ ЗАЗЕЛЕНЕЛО

22 июня завершился монтаж нового хоккейного ковра на барнаульском стадионе «Коммунальщик»

Его приобрели на средства краевого бюджета через конкурсные торги для СДЮШОР по хоккею на траве «Юность Алтая» за 2,9 миллиона рублей. Новый ковёр постелен поверх старого, который прослужил алтайским хоккеистам 12 лет, а до этого использовался в Голландии и был списан там по старости. В 2000 году голландское покрытие привёз в Барнаул главный тренер «Коммунальщика» Владимир Кобзев по программе Европейской федерации хоккея на траве, направленной на популяризацию игры в «отстающих» странах.

Новый искусственный газон изготовлен в Китае, в краевой центр он прибыл в прошлом году в виде 58 рулонов. В развёрнутом виде каждая зелёная полоса имеет длину 25 и ширину 4 метра. Эти полосы соединяются в единый ковёр при помощи подкладываемой вниз стыковочной ленты с нанесённым на неё специальным клеем. Старое покрытие убирать не стали вполне сознательно, чтобы использовать его в качестве подложки для нового поля. Интересная подробность: для

того чтобы сделать белую разметку на изумрудном ковре, в покрытии сначала были сделаны вырезы, а потом туда вклеивались необходимые элементы.

Если старая поляна во многих местах уже изрядно истрепалась и даже потеряла свой изначальный травяной цвет, то теперь «Коммунальщик» вновь зазеленел.

Утром 22 июня специалисты новосибирской компании «Спорт флоринг» наносили последние штрихи на ярко-изумрудное покрытие стадиона. За

выходные они ровно обрезают кромки зон безопасности – пространства, также покрытого зелёным ковром, но находящегося за пределами игрового поля. Если раньше после единоразового у кромки поля хоккеистка могла вылететь прямо на асфальт, то сейчас по краям поляны – продолжение искусственного покрытия шириной в полтора-два метра.

Теперь за работу возьмутся уже наши специалисты: директор по развитию СК «Коммунальщик» Сергей Метелёв привёз из Новосибирска 30 тонн специального кварцевого песка, которым надо засыпать ковёр. Оплату первой партии наполнителя взяла на себя строительная компания «Жилищная инициатива». В соответствии с технологией укладки, в общей сложности на поле должно уйти 100-150 тонн песка – столько, чтобы на поверхности ковра сво-

бодными оставались лишь 20 процентов длины искусственных травинок.

1 июля на стадионе должен открыться летний лагерь спортшколы «Юность Алтая», дети приступят к регулярным тренировкам на новом покрытии. А команда «Коммунальщик», выступающая в Суперлиге женского чемпионата страны по хоккею на траве, с 26 августа проведёт на нём все свои матчи третьего круга.

С 20 по 25 августа в Барнауле запланированы всероссийские детские соревнования по хоккею на траве «Открытый Кубок Алтайского края», а с 16 по 23 сентября столица края впервые примет финальные соревнования первенства России среди девушек до 18 лет.

Вадим ВЯЗАНЦЕВ.

СМЕНА

ФУТБОЛЬНЫЕ СЕТИ

В Новичихе и Волчихе открылись филиалы СДЮШОР «Динамо»

Теперь у динамовцев стало восемь собственных отделений в пределах края. Ранее они уже действовали в Бийском районе, Благовещенке, Новоалтайске, Тальменке, Бобровке и Родино. Наверняка в скором времени в этом списке появятся новые географические названия: о желании открыть филиалы руководству «Динамо» уже сообщили в Рубцовске, Горняке, Алейском районе.

Всеобщая выгода

В Новичиху и Волчиху на клубном автобусе отправились исполнительный директор ФК «Динамо-Барнаул» Евгений Бышко и команда игроков 1996 года рождения под руководством тренера Виталия Жилкина. Ещё одним пассажиром был Максим Бауэр – 7-летний волчихинский футболист, который проводил каникулы у бабушки в Барнауле. Однако пропустить столь важное событие у себя в районе он не смог, ведь дома Максиму предстояло стать динамовцем и впервые примерить клубную форму.

– Раньше динамовская спортшкола практически в одиночку правила бал, но теперь в детском футболе у неё появился сильный конкурент в лице СДЮШОР Алексея Смертина, – говорит Евгений Бышко. – Поэтому надо идти в районы, использовать потенциал сёл и малых городов. Таланты есть везде, и об этом красноречиво свидетельствует история алтайского футбола. Например, братья Белозерские начинали в Рубцовске, Владимир Финк – выходец из Славгородского района.

Работа филиалов «Динамо» начинается не на пустом месте, руководство СДЮШОР предъявляет к районным отделениям серьёзные требования. Основные – квалифицированный тренер, хорошие залы и футбольные поля, стабильное финансирование, регулярное участие в краевых соревнованиях, медицинский контроль за здоровьем юных футболистов. В свою очередь, от «Динамо» филиалы получают методические пособия, тренеры – дополнительную ставку, а в случае плодотворной работы они могут рассчитывать ещё и на премирование. В частности, в клубе действует система единовременного денежного поощрения тех тренеров, чьи воспитанники заключили с «Динамо» свой первый профессиональный контракт.

– Футбол в Новичихе – спорт



Фото Виталия УЛАНОВА.

номер один. В общем-то, организовать филиал «Динамо» нам было несложно, – рассказывает ведущий специалист отдела по культуре, делам молодёжи, физкультуре и спорту администрации Новочихинского района Сергей Воронин. – Есть дети, которые хотят заниматься. Есть поле и просторный, светлый зал, капитально отремонтированный в 2008 году. От ребят, которые начнут выступать под динамовским флагом, ожидаю больших результатов – пополнения сборной района по футболу, а если кто-то сможет пробиться в основную группу «Динамо», будет совсем здорово.

Стоит отметить, что под патронаж «Динамо» и в Новичихе, и в Волчихе попали не все группы подготовки, а только футболисты 2004-2005 годов рождения. Это ребята младшего школьного звена, и тренеров в распоряжении есть достаточно времени, чтобы вырастить из них сильных спортсменов. В Новичихе готовить смену будет Дмитрий Коппель, а в Волчихе – Владимир Савченко, который в 2000 году стал победителем конкурса «Учитель года Алтай».

– Анализ работы спортшколы по выпуску футболистов за последние четыре года говорит о том, что мы испытываем дефицит ярких игроков, – говорит Евгений Бышко. – Таких футболистов, как Константин Погребан, Сергей Нарылков или Евгений Щербаков, сейчас нет. В России был демографический провал, и его последствия на себе ощутила в том числе главная команда края. Сейчас уже видны таланты среди 6-8-летних мальчишек, с ними нужно усердно заниматься. Считаю, будет хорошим результатом, если из каждой группы подготовки в наших филиалах в молодёжную, а затем и основную

команду «Динамо» попадут один-два игрока.

Клубный автобус «Динамо» в районах ждали с нетерпением. В Новичихе торжественная часть прошла в Доме культуры, а в Волчихе – на центральном стадионе, который по-прежнему выглядит ярко после проведённой здесь в 2011 году олимпиады сельских спортсменов Алтай. Евгений Бышко передал новоявленным динамовцам флаги с символикой клуба и книги по истории алтайского футбола. Команда «Динамо-96» сыграла три товарищеских матча. Любопытно, что сборную Новичихинского района, взросшую и школьную сборные Волчихинского района подопечные Виталия Жилкина обыграли с одинаковым счётом 2:0. Пожалуй, самый реальный шанс забить гол в ворота гостей из Барнаула имели новичихинцы, но Максим Митасов не смог реализовать пенальти, пробив мимо ворот.

За конкуренцию

Всё чаще раздаются споры на тему, какая футбольная школа может называться лучшей в крае – «Динамо» или СДЮШОР Алексея Смертина. Безусловно, деятельность школы, которая носит имя известного футболиста, заслуживает уважения: после открытия в 2006 году кропотливой работой она завоевала симпатии многих людей и уже открыла 13 филиалов по всему краю. Однако что ждёт воспитанников школы Смертина после выпуска? Ведь главное отличие двух кузниц футбольных талантов в том, что у СДЮШОР Смертина нет даже молодёжной команды, в то время как у «Динамо» давно построена пирамида: спортшкола – молодёжная команда – главная команда. Юные динамов-

цы имеют возможность набираться опыта в турнире среди любительских футбольных клубов, который, по сути, является третьим дивизионом российского футбола. Ещё три команды «Динамо» выставят для участия в чемпионате Барнаула: одну в первую лигу и две – во вторую.

– Есть план развития школы, и со временем у нас тоже появятся различные команды, – говорит директор СДЮШОР А. Смертина Евгений Татаринцев. – Первым выпуском станут ребята 1997 года рождения, поэтому заявляться, например, в турнир ЛФК сейчас смысла нет. Нам просто нечем будет там играть. А вот в чемпионате города Барнаула команда СДЮШОР Смертина примет участие уже в следующем году.

В свою очередь, исполнительный директор ФК «Динамо-Барнаул» Евгений Бышко советует обратиться к опыту соседей из Новосибирска. Там все школы города, которые финансируются из бюджета, по договору должны передавать своих воспитанников только в молодёжные и юношеские команды ФК «Сибирь». «Мэр Новосибирска лично это отслеживает, и в случае чего строго спрашивает», – говорит Евгений Васильевич.

Впрочем, и директор СДЮШОР А. Смертина Евгений Татаринцев, и директор СДЮШОР «Динамо» Виктор Штерц не исключают возможность, что их лучшие воспитанники со временем могут составить объединённую команду для участия, например, в турнире ЛФК. Единственный нюанс в том, что любая спортивная школа должна преследовать интересны не конкретному клубу, а всего алтайского футбола.

Виталий УЛАНОВ.

НОВОСТИ

НИЧЬЯ ПРИНЕСЛА МЕДАЛЬ

Барнаульский шахматист Радж Полянцев – бронзовый призёр первенства Европы среди школьников.

В греческом городе Калитее он выступал в возрастной группе юных спортсменов не старше 1999 года рождения и набрал 6,5 очка из 9 возможных. В заключительном туре наш шахматист сыграл вничью чёрными со своим соотечественником Александром Чернухиным. Этот результат позволял Полянцеву завоевать призовое место, оставалось лишь понять – какое именно.

В итоге на пол-очка нашего шахматиста обошёл другой россиянин Булат Муртазин. А догнал Раджа турецкий юноша Севги Волкан. По личной встрече Волкан стал серебряным призёром, Полянцев – бронзовым.

В турнире выступали 22 шахматиста из семи стран. Это второе по значимости континентальное соревнование после классического первенства Европы среди юношей и девушек.

Радж Полянцев тренируется у Владимира Суторихина.

УМЕЛЫЕ РУКИ

Двое барнаульских спортсменов стали чемпионами России по армейскому рукопашному бою.

Чемпионат России проходил с 22 по 24 июня в Самаре. Алтайские спортсмены первенствовали в двух весовых категориях. Шараф Давлатмуродов победил в весе до 75 кг, а Гасан Халиков – в весе до 85 кг.

СЕМЕЙНЫЙ ФИНАЛ

В Барнауле состоялся открытый чемпионат края по скалолазанию.

В соревнованиях приняли участие 45 спортсменов из Барнаула, Бийска, Рубцовска и Новосибирска. Соревнования проходили на скалодроме в нагорной части краевого центра.

Чрезвычайно интересными получились женские финалы. В соревнованиях и на скорость, и на трудность первое место оспаривали Александра и Татьяна Пляскины из Барнаула – дочь и мама. В итоге «трудность» выиграла молодая Александра, а «скорость» – опытная Татьяна.

В соревнованиях мужчин в категории «скорость» первенствовал бийчанин Никита Мыльников, а в категории «трудность» – барнаулец Виктор Иванов.

БЕЗ СКИДКИ НА ЗНАКОМСТВО

«Коммунальщик» провёл очередные матчи женской Суперлиги по хоккею на траве. В Санкт-Петербурге подопечные Владимира Кобзева дважды уступили «Метрострою» – 0:1, 0:3.

Все голы в этих встречах провели хоккеистки, выступавшие в разное время за «Коммунальщик», а теперь защищающие цвета клуба с берегов Невы. В первом матче отличилась Ксения Свеженцева, а во втором – Анастасия Ревякина, Мария Фёдорова и вновь Ксения Свеженцева.

Положение команд: 1. «ШВСМ-Измайлово» – 26 очков (10 игр). 2. «Метрострой» – 22 (10). 3. «Дончанка» – 22 (10). 4. «ВолгаТелеком» – 17 (10). 5. «Коммунальщик» – 9 (10). 6. УОР-РСДЮШОР «Динамо» – 9 (12). 7. «Динамо-Гипрониавиапром» – 0 (10).

ДУБЛЬ РУБЦОВЧАН

В Ребрихе и Рубцовске прошли краевые финалы детского футбольного турнира «Кожаный мяч». Первенство в них оспаривали, соответственно, мальчишки 2001-2002 и 1999-2000 годов рождения.

В обоих турнирах победителями вышли рубцовчане. В Ребрихе лучшей стала команда «Юность», в Рубцовске – «Контакт-108». Любопытно, что у старших ребят «Контакт-108» обыграл в финале рубцовскую же команду СКИБ – 6:0. Третье место в этом турнире заняли футболисты барнаульской команды «Новосиликатный», взявшие верх над бийской «Юностью» по пенальти – 3:1 (основное время 2:2).

В Ребрихе семь команд играли по круговой системе. Рубцовская «Юность» прошла турнир без поражений, одержав шесть побед в шести матчах. Второе место занял с 12 очками новоалтайский «Алтайвагон», третье с 10 очками – ребрихинская команда «Россельхозбанк». Столько же – 10 очков – набрало и родинское «Динамо», но у него оказалась хуже разница забитых и пропущенных мячей.

Теперь рубцовская «Юность» отправится в июле на окружной турнир «Кожаного мяча» в Бердск, а рубцовский «Контакт-108» сыграет с лучшими командами Сибирского федерального округа своего возраста в Барнауле.

Виталий ДВОРЯНКИН.

ТОЛЬКО У НАС

ЗАТО ВСЕХ ПЕРЕКРИЧАЛИ

Барнаулец Виктор Петров поделился увиденным на Евро-2012

Для него и его взрослого сына Юрия это уже второй чемпионат Европы по футболу. В 2008 году они ездили в Австрию, где сборная России сенсационно стала бронзовым призёром. Несмотря на нынешний неутешительный итог выступления нашей команды и избиение российских болельщиков в Варшаве, Петров-старший утверждает: организация турнира в Польше была лучше, чем в Австрии, а сборная России выглядела гораздо сильнее, чем четыре года назад.

Встретили как желанных

– Виктор Валентинович, кто организовал вашу поездку на Евро-2012?

– Мы заказывали билеты через московскую фирму, которая занимается отправкой болельщиков на спортивные соревнования за пределами России. Путёвки на чемпионат Европы стоили от 100 до 150 тысяч рублей, включая перелёт и проживание в гостинице. Первый матч сборная России играла с командой Чехии во Вроцлаве, и нас – группу болельщиков человек в пятьдесят – расселили в отеле «Лоппа» в 16 километрах от города. До стадиона мы добирались на автобусе. Жили в этой гостинице три дня. До матча нам организовали ознакомительную экскурсию по Вроцлаву. Это старинный и очень красивый город, с потрясающей архитектурой, даже красивее Варшавы. Он достался Польше по решению Ялтинской конференции 1945 года от Германии, а вообще, за тысячелетнюю историю им владели и чехи, и поляки, и австрийцы, и немцы. Хозяин отеля «Лоппа» хорошо говорил по-русски. В своё время у него был бизнес в Санкт-Петербурге, он женат на русской женщине, их дочери знают три языка, в том числе русский. Нам было комфортно.

– Как вам стартовый матч нашей команды с Чехией?

– Все были в восторге! Сборная сыграла очень сильно. Матч прошёл на 40-тысячном стадионе, специально построенном к чемпионату Европы: комфортные мягкие кресла, шикарный обзор, всё для удобства зрителя. Стюарды, стоило замешкаться, тут же спешили на помощь. И во Вроцлаве, и в Варшаве на стадионах не было никакой толкотни. Это не только заслуга стюардов, очень грамотно сконструированы сами арены: чтобы избежать массо-



Фото Виталия УЛАНОВА.

В свободное время Виктор Петров сам не прочь поиграть в футбол.

вого скопления людей, для болельщиков предусмотрены такие же развязки, как для автомобилей.

Бойня на мосту

– Вы участвовали в марше русских болельщиков в Варшаве?

– Организаторы поездки сообщили нам, что 12 июня, в День России, все российские болельщики маршем пройдут по мосту через Вислу к стадиону. Мы двинулись от гостиницы «Громада». Пели под баян русские песни, кричали: «Россия, вперёд!», «Россия победит!». Многие вышли на улицу в бескозырках, тельниках, казацких папахах. Одна девчонка Снегурочки нарядилась. Мы с сыном несли российские флаги. Я почувствовал неладное, когда вышли на середину моста. Навстречу стали попадаться молодёжь с повязками, закрывающими лица, мрачные парни в футболках с государственной символикой Польши. Они бросали в толпу разрывающиеся петарды, бутылки, камни. Скандировали: «Русские – курвы!». Задние ряды наших же болельщиков стали на нас давить, и мы побежали вперёд. Надо отдать должное польской полиции: вмешавшись, она оттеснила провокаторов. На мосту я никаких драк не видел. А вот когда мы пошли по нему уже после матча Россия – Польша, тут потасовки и

вспыхнули. Особенно там, где были узкие места. Нападали поляки в основном сзади. Валили людей наземь и толпой избивали. Сильно досталось болельщикам из Новосибирска. Одному ребра поломали, другому огромный синяк под глазом и на бедре поставили. Но когда молодчики наткнулись на организованное сопротивление, сразу отступили.

– Нужен был вообще этот марш? Разве не выглядело это провокацией с нашей стороны, учитывая сложные российско-польские отношения?

– Мы разговаривали с простыми поляками, они говорили: стычка на мосту организована определёнными политическими силами. По их мнению, за инцидентом стоит партия Ярослава Качиньского, чей брат-близнец, президент Польши Лех Качиньский, погиб в авиакатастрофе под Смоленском. Может, поляки и недолюбливают русских, но не до такой степени, чтобы кидаться на нас с кулаками на улице. На следующий день мы свободно ходили по Варшаве в форме сборной России, и никто нас не задирает.

Осколки империи

– Интересно, а на каком языке вы общались с местными жителями?



Варшава. Старый город.



Матч Польша – Россия.

– Некоторые польские слова похожи на наши. Например, «не вразумила», что означает «не поняла». Но в целом понять польский язык непросто. В основном с нами контактировали поляки среднего возраста, знающие русский. Они учили его в школе, когда он был ещё обязательным. Перед игрой России с Польшей у нас была экскурсия по Варшаве, польский экскурсовод была приятно удивлена, что я знаю, что такой Адам Мицкевич, что читал Генрика Сенкевича и Болеслава Пруса. Кстати, в этой экскурсии меня сильно поразил факт, что после разрушения фашистами столицы Польши её старый город был восстановлен по чертежам студентов. Ещё до войны один из польских преподавателей объявлял своих подопечных делать чертежи старинных зданий, чтобы те защищали на их основе свои дипломы. После войны чертёжные работы студентов сильно пригодились.

– Кроме знания поляками русского языка, других следов, что Польша была страной соцлагеря, не обнаружили?

– Когда ехали от Вроцлава до Варшавы, заметил, что многие дома под «шубой» и крыты шифером – это наше влияние. В то же время заметил, что ни у кого в сельской местности нет оград. В ограде – травка и деревья. В польских городах мне понравилось обилие зелени и чистота. За семь дней в Варша-

ве я не заметил ни одной автомобильной аварии. Ещё мне показалось, что поляки живут относительно небогато. Отметил для себя, что на дорогах почти нет джипов. В основном бегают малолитражки на дизельном топливе. Был в Австрии и Германии – они куда богаче.

Вместе – сила

– На одном из сайтов российских болельщиков утверждали, что на матче Россия – Греция они последние тридцать минут провели, считая, молчком. Греки болели лучше.

– Это кто сказал? Мы орли до последнего. Греки не могли нас перекричать. Россияне на последней игре минимум было тысяч пятнадцать, греков – от силы тысячи три. Мы болели и громче чехов, и громче поляков. На матче Россия – Польша поляков было тысяч сорок, а нас почти втрое меньше. Но они завелись только тогда, когда их сборная забила гол.

– Как вы узнавали новости, которые происходили на Евро-2012?

– В гостинице отлично шёл Первый канал. Кроме этого, все русские, кто жили в одном отеле, вечером собирались в гостиничном ресторане, чтобы на большом экране посмотреть матчи в других группах.

Это был несчастный случай

– Почему, на ваш взгляд, после прекрасной игры с Чехией наша команда не обыграла Польшу и уступила Греции?

– Матч с Грецией всех поверг в шок. Мы жили в одной гостинице с бывшим президентом РФС Колосковым и многими ветеранами отечественного футбола. Валерий Рейнгольд, бывший нападающий московского «Спартака», жёстко сказал: «Потерянное поколение. Зажрались ребята!». Другой бывший футболист «Спартака» – Александр Мирзоян – сетовал, что недостаточно компактно играла наша защита.

Возможно, нам не хватило скорости и тактической гибкости. Вблизи мне очень понравились Анюков, Денисов, Дзагоев, Широков, Зырянов – все они отдавались игре без остатка. Может, Зырянова, которого из-за болезни заменил Глушаков, нам в последнем матче и не хватило. Жирков хорошо прорывался по краю. Но всё-таки его место не в защите. Оба гола – и с Польшей, и с Грецией – забил с его фланга.

Я считаю, что с нашей командой при всех её недочётах произошёл несчастный случай. У меня нет сомнений, что сборная России на Евро-2012 была сильнее той, что стала бронзовым призёром на Евро-2008. И уж точно она была не слабее сборной Греции.

– Если заново отмотать плёнку, поехали бы на этот чемпионат?

– Моё разочарование – только последний матч. Мне импонировал комбинационный, техничный, атакующий футбол, который показывала наша команда. Даже в матче, проигранном грекам, не было за неё стыдно. То, что игроки не подошли поблагодарить своих болельщиков после игры с Грецией, можно понять. Их разочарование тоже было огромным.

– И много нашлось на трибунах таких же, как вы, снисходительных?

– Большинство болельщиков отнеслось к поражению очень негативно. Поливали игроков грязью. Считаю, так нельзя.

– На чемпионат мира в Бразилию-2014 поедете?

– Если скоплю деньги, поеду.

Беседовал
Виталий ДВОРЯНКИН.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

С ДРУЗЬЯМИ – НАПЕРЕГОНКИ!

В детском оздоровительном лагере «Крылатых» 23 июня отметили Международный олимпийский день

Взрослые после такой физзарядки спали бы без задних ног. В олимпийский день оздоровительный лагерь «Крылатых» можно было смело переименовывать в спортивный: в соревнованиях по 11 видам спорта участвовало около 700 детей – из всех 22 отрядов!

В гости к ребятам – вдохновить их на спортивные подвиги – приехала чемпионка Паралимпийских игр, депутат АКЗС Татьяна Ильюченко, а студенты Барнаульского государственного педагогического колледжа, чтобы всё было без обид, обеспечили качественное судейство.

В программу олимпийских стартов вошли лёгкая атлетика, футбол, волейбол, пионербол, баскетбол, спортивное ориентирование, настольный теннис, триатлон (бег, велосипед, плавание), шахматы, шашки и даже летний биатлон!

Такие олимпийские дни ежегодно проводятся во всех странах мира и приурочиваются к дате основания Международного олимпийского комитета французским бароном Пьером де Кубертенем и греком Деметриусом Викеласом – 23 июня 1894 года. Их цель – приобщить людей к физической культуре и олимпийским идеалам.



Текст Виталия ДВОРЯНКИНА. Фото Виталия УЛАНОВА.



Главный редактор Виталий ДВОРЯНКИН
Зам. главного редактора Валерий ЛЯМКИН

Начальник компьютерного отдела Ирина ЛИТВИНОВА
Корректор Юлия ТОНКИХ

Адрес редакции и издателя: 656056, г. Барнаул, ул. Пролетарская, 65, тел. 24-96-48, факс: 35-30-37. e-mail: sportalt@list.ru

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением. Свидетельство № ПИ 12-0419 от 15.12.2000 г.

Мнения отдельных авторов не всегда совпадают с точкой зрения редакции. При перепечатке ссылка на «АС» обязательна.

Этим знаком отмечены материалы на правах рекламы. Вся информация вы можете найти на сайте крайспортуправления altaisport.ru

Отпечатано ООО ИД «Барнаул», г. Барнаул, ул. Челющева, 3а, тел.: (3852) 35-77-55, 229-339.

Время подписания в печать по графику - 16.00, фактически - 16.00

Тираж 1000 экз. Заказ № 13490 Подписной индекс 73638

